



Ο «ΦΑΡΟΣ» ΤΗΣ Γ.Γ.Π.Π. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΣΠΙΔΑ» ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

Τη μεγάλη σημασία που δίνει η κυβέρνηση στην Πολιτική Προστασία, καθιστώντας την προτεραιότητά της, τόνισε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, κατά την επίσκεψή του στις 29 Ιουλίου, στις νέες υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις και υποδομές, επί της λεωφόρου Κηφισίας 39 στο Μαρούσι, που φιλοξενούν το υφυπουργείο Πολιτικής Προστασίας & Διαχείρισης Κρίσεων, τον Εθνικό Μηχανισμό Διαχείρισης Κρίσεων & Αντιμετώπισης Κινδύνων και τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας.

Ο πρωθυπουργός επισκέφθηκε όλους τους χώρους του νέου κτιρίου στο οποίο θα «χτυπά» από εδώ και στο εξής η «καρδιά» της Πολιτικής Προστασίας και συνομίλησε με τους εργαζόμενους, τους οποίους και ευχαρίστησε για τις υπηρεσίες που προσφέρουν, τονίζοντας ότι: «οι εικόνες μιλούν από μόνες τους και αποδεικνύουν ότι σήμερα, η τεχνολογία και η διαχείριση της πληροφορίας σε πραγματικό χρόνο, αποτελεί ένα εργαλείο απολύτως απαραίτητο για να μπορείτε όλοι σας να κάνετε καλά τη δουλειά σας». Ενημερώθηκε από τον υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας & Διαχείρισης Κρίσεων, Νίκο Χαρδαλιά, για τη λειτουργία και τον συντονισμό των υπηρεσιών και ακολούθως μετέβη στο Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων και Διαχείρισης Κρίσεων, όπου στεγάζονται σε αμφιθεατρική διάταξη, τα στελέχη της Πυροσβεστικής, της Αστυνομίας, των Ενόπλων Δυνάμεων, του Λιμενικού Σώματος και του Ε.Κ.Α.Β. και συμμετείχε σε μια σύντομη συνάντηση στην οποία παρουσιάστηκε από τον κ. Χαρδαλιά το πρόγραμμα «ΑΣΠΙΔΑ», το οποίο είναι ένα φιλόδοξο πρόγραμμα, που

θα προικοδοτήσει τη χώρα με μια σειρά από απαραίτητες υποδομές που καθιστούν την Πολιτική Προστασία, πρώτη προτεραιότητα.

Με το πρόγραμμα «ΑΣΠΙΔΑ» επενδύονται, σε βάθος επταετίας, 2,167 δις στην ασφάλεια των πολιτών. Δημιουργούνται 13 νέα Περιφερειακά Επιχειρησιακά Κέντρα Πολιτικής Προστασίας, 72 νέα Τοπικά Κέντρα Επιχειρήσεων Πολιτικής Προστασίας, 4 νέα κέντρα αντιμετώπισης κινδύνων, μαζί με 930 προσλήψεις επιστημονικών στελεχών, ειδικής εκπαίδευσης και πρώτης γραμμής σε ΟΤΑ, Κέντρα Επιχειρήσεων και το Πυροσβεστικό Σώμα, στο πλαίσιο της πλήρους υλοποίησης του προγράμματος.

Στην παρουσίαση συμμετείχαν ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, ο Υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων, Νίκος Χαρδαλιάς, ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Βασίλης Παπαγεωργίου, ο Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας, Στρατηγός Κωνσταντίνος Φλώρος, ο Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγος Μιχαήλ Καραμαλάκης, ο Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος, Αντιναύαρχος Θεόδωρος Κλιάρης, ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος ΠΣ Στέφανος Κολοκούρης, ο Υπαρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος ΠΣ Ιάκωβος Κλεφτοσπίρος, ο Επιτελάρχης του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος ΠΣ Αλέξιος Ράπανος, ο Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Γιώργος-Μάριος Καραγιάννης, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Εθνικού Κέντρου Άμεσης Βοήθειας, Νικόλαος Παπαευσταθίου και στελέχη της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας. 🇮🇵